AZKHZEIZ KINHMATIKHZ

1. Eva mloio €xeL otadepn taxvtnta U= 12 knots. Na petatparel n taxvtntoa o m/sec.
Nooo daotnua (og km kat og n.m.) dtavuel to mAoio o€ xpovo 20 min.
(Am.: S=4 n.m.= 7,408 km)

2. Kwvnto mou apxlka eivatl akivnto Kiveltal oe €uBeia ypoppun kKot €xel otabepn
gmutdyuvon a= 2 m/sec’. (i) Na urtohoyLotel n toxUTtnTé Tou oe Xpovo t= 8 sec. (i) Metd
arnoé moéoo XPOVo N TaxUTNTA Tou Kvntou Ba yivel U= 30 m/sec;

(Ar.: U=16 m/s, t=15 sec)

3. Eva Kwnto €EKvWVTOC MmO TNV NPEULO ETITOXUVETOL OMOAQ KoL OE XPOVOo 5 sec

arokta toxutnta 20 m/sec. (i) Na BpeBel n emtdyuvon tou Kvntou. (ii) Av to Kivntod

OUVEXL(EL va eMLTOXVUVETAL LE TOV 16L0 pUBUO, TOON TaXUTNTA ATOKTA OE XPOVO 6 sec;
(Am.: a=4 m/sec’, U= 24 m/sec)

4. Eva owpo ou Kiveital og Aelo oplovtio enimedo €xet apyikr taxvutnta Uy= 20 m/sec
kat emBpaduvetal opadd pe emBpdduvon a= 2 m/sec’. Na BpeBouv: (i) petd amd noco
XPOVO TO KLvNTO Ba €xel taxvtnta U= 12 m/sec kau (ii) oe moco xpovo Ba otapatiosL To
KLvnTo.

(Am.: t;=4 sec, t,= 10 sec)

5. Zwpa palog m= 2,5 kgr npepet oe Aelo opllovtio eminedo. Tn xpovikr oTypn tee= 0
T0 owpa Pploketal otn BEoN Xqp=0 Kat apxileL va aokeital o’ auto otabepr) duvaun F=
5 Nt. (i) Na uTtoAOyLOTEL N EMLTAXUVON TIOU ATTOKTA TO cwia. (ii) Mota xpovikr otyun t n
TaUTNTO oV Ba Aokt oL To owpa sival U= 16 m/sec;

(Ar.: a=2 m/sec’, t=8 sec)

6. wpa pdlag m= 3 kgr kweital oe Aeio opl{ovTio eminedo pe apxikr TaxuTNTa Ugg,= 2
m/sec. Na BpeBei n otaBepr) SUvaun F mou mpenel va a.oknBel 0To cwua WOoTe AUTo va
oToUATHOEL OE XpOvo t= 1 sec.
(Yrmod.: Na BpeBel mpwta n emiBpaduvon Tou CwHATOG)

(Am.: F=6 Nt)



7. Avo mOAelg A kat B anéxouv anootaon S= 100 km. Eva autokivnto ekvael and tnv
TOAN A, Kwveitatl pe otabepn taxvtnta U= 120 km/h kat ¢ptdavel otnv moAn B. Ekel
TIEPLUEVEL yla XpOvo t= 50 min. Katd tnv emiotpodn tou amod tnv noAn B otnv moAn A
€xeL otaBepn taxvtnta U= 80 km/h. Na Bpetite: (i) tTn petatonon kot to SLAcTna mou
Sdvuoe to autokivnto Kat (ii) Tn cuvoAlkn SldpKela Kot T HEON TaxUTNTA TOU KLvNToU
otn dtadpopur tou petatl Twv SUo MOAEwWV.

8. To owpa Tou oXAUATOC €XeL pala m= 2 kgr kat
apxLka Bploketal akivnto og Asio optlovtio eninedo.
To owpa apxilet va Kwveltal unto Tnv enidpacn Twv
Sduvapewv F;= 3 Nt kat F,= 5 Nt. (i) Nowa eival n
KateuBOuvon TG Kivnong tou cwpatog; (ii) Moon eival n
gTLtayuveon mou Ba amoktrostL to owpa; (iii) Noon Ba
elvat n toxvTNTA TOU CWHATOC O XPOVO t=4 sec armo n
OTLyUR Aoknong Twv SuvAapewy;
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(Art. a=1m/sec’, U=4 m/sec)

Aoknon

To cwUa TOU OXAMOTOC EXEl HAla
m= 1 kgr kai KIveiTal ue arabepn —>
TAXUTNTA O€ A€io opICOVTIO £TTITTEDO.

Av F;= 10 Nt ka1 F,= 8 Nt va e€eTdoeTe AV OTO CWHA ACKEITAI
KAtrola aAAn, Tpitn duvapun. Av vai, va TV TTPOCdIOPICETE.
Adon

To cwud €xel oTABEPNA TAXUTNTA. ETTOMEVWE N ETTITAXUVON
Tou gival ion pe undév. AnA. U= g1af. & a=AU/At & a= 0.

ATTO TO 2° vopo Neutwva eival: a= 0= ZF=0.
Opwcg oto oxnpa eival: 2F=F;- F,= 10- 8= 2 Nt, onA. ZF#0.

ETTopéviug yia va undeviaTel n CUVICTAPEVN TWV OUVANEWY
TTOU dOKOUVTAI OTO WA, TTRPETTEI VA ACKEITAI ¢ AUTO KAl Jid
GaAAn duvaun F4, n otroia Ba eival: F;= 2 Nt TTpog 7' aploTepd.



